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Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας για Γέροντα 
Αγαθόνικο: “Υπήρξε ένας υποδειγματικός και 
φωτισμένος Ιεράρχης, με αδιαμφισβήτητο ήθος”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

“O αείμνηστος Μητροπολίτης υπήρξε ένας υποδειγματικός και 
φωτισμένος Ιεράρχης, με αδιαμφισβήτητο ήθος, που 
εκδαπανούσε στην εξύψωση και αναγέννηση του κλήρου και 
του ποιμνίου του”.
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Αυτό ανέφερε, μεταξύ άλλων, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου 
κατά την προσφώνηση που εξεφώνησε κατά την Εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού 
Μητροπολίτη πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου, η οποία τελέστηκε την Τετάρτη, 
12 Ιουνίου, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης.

Διαβάστε αναλυτικά: Η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη πρώην Κίτρους 
Αγαθονίκου

Η προσφώνηση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας:

Με αισθήματα βαθύτατης λύπης η Πιερία αποχαιρετά σήμερα έναν σπουδαίο 
Ιεράρχη, τον Μητροπολίτη πρώην Κίτρους Γέροντα Αγαθόνικο. Η πνευματική του 
παρακαταθήκη μάς συνοδεύει σαν πυξίδα στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε.

O αείμνηστος Μητροπολίτης υπήρξε ένας υποδειγματικός και φωτισμένος 
Ιεράρχης, με αδιαμφισβήτητο ήθος, που εκδαπανούσε στην εξύψωση και 
αναγέννηση του κλήρου και του ποιμνίου του.

Ξεχώριζε για την οξυδέρκεια, την ευθύτητα, την ευγένεια και το ταπεινό του 
φρόνημα. Άφησε σαφές το στίγμα του στα εκκλησιαστικά και δημόσια πράγματα 
του τόπου μας.

Ως επικεφαλής της τοπικής Εκκλησίας ανέπτυξε πλούσια φιλανθρωπική δράση, 
ενέπνευσε με τον λόγο και  το έργο του την ακλόνητη πίστη και έκανε πράξη την 
αγάπη και την κοινωνική προσφορά, με το παράδειγμα της ζωής του.

Στεκόμαστε με σεβασμό, αναγνώριση και αγάπη στην ανιδιοτελή διακονία του 
Μακαριστού  Ιεράρχη.

Στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Γεώργιο και τον Ιερό κλήρο της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια αλλά και πολλά συγχαρητήρια 
για την υποδειγματική μέριμνα και φροντίδα τους, μάρτυρες των οποίων γίναμε 
πολλές φορές.

Στους σεβάσμιους Ιεράρχες και άλλους Κληρικούς, που ήλθατε από διάφορα μέρη, 
εκφράζουμε ευγνωμοσύνη και εγκάρδιες ευχαριστίες για τον κόπο σας.

Αιωνία η μνήμη του καλού και αγαθού Δεσπότη μας !

Διαβάστε επίσης
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Κίτρους Γεώργιος: “Ο Γέροντας Αγαθόνικος υπήρξε γνήσιο 
τέκνο της Εκκλησίας”

Βεροίας Παντελεήμων: Ο Γέροντας Αγαθόνικος υπήρξε καλός 
ποιμένας, στοργικός πατέρας και Επίσκοπος

Επίσκοπος Σαλώνων για Γέροντα Αγαθόνικο: “Είχε βα­θυ­τάτη 
συ­ναί­σθησι του ύψους και της ευθύνης του αρ­χι­ε­ρα­τι­κού 
λει­τουρ­γή­μα­τος”

Δήμαρχος Κατερίνης για Γέροντα Αγαθόνικο: “Υπήρξε πάντα 
πιστός φρουρός και γνήσιος θεματοφύλακας των πνευματικών 
μας παραδόσεων”
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